



## Житель республики подозревается в даче взятки



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, за совершение заведомо незаконных действий (бездействий)).

По данным следствия, 25 мая 2015 года около 12 часов подозреваемый, находясь в служебном кабинете ОМВД РФ по Сунженскому району Республики Ингушетия дал взятку в виде денег сотруднику полиции за не составление административного материала по факту совершения им административного правонарушения. Сотрудник полиции от получения взятки отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/944742>